



„Bizony, a te örökséged lesz és a te fiaidé mindörökké az a föld, amelyet bejártál, mivel hűségesen követted Istenemet, az URat.” (Józs 14,9)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség
Igehirdetője 2024. április 21.
Jubilate, húsvét utáni harmadik bethlenes vasárnap

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): „Örvendj, egész föld, az Istennek! Zengjétek dicső nevét, dicsérjétek dicsőségét!”¹

Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik húsvét utáni harmadik (Jubilate) vasárnapi alkalmunkat 2024. április 21-én. Ma 11 órakor gimnazistáinkkal együtt tartjuk az alkalmunkat. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján

<https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>
nyomtatott formában is letölthető.

Az alkalomról: „A húsvét utáni harmadik vasárnap az úgynevezett jubilate vasárnap, vagyis az örvendezés vasárnapja. Elnevezését az ilyenkor használt 66. zsoltár kezdő szavairól kapta, „*Jubilate Deo omnis terra*”, vagyis „*Örvendj egész föld az Úrnak*”. Az örvendezés első oka az a csoda, amit Isten húsvétkor mutatott meg, hogy Jézus feltámadásával legyőzte a halált. Ugyanakkor az örvendezéshez kapcsolódik az új teremtés gondolata is, hiszen igazán csak az új teremtés tud örülni Isten előtt. Ez a vasárnap tehát azt a megújulást mutatja be nekünk, amit Jézus Krisztusban megkaptunk (megtérés, újjászületés), és majd a jövőben megkapunk (örök élet, örök dicsőség). Perikópánk a megújult ember új látásáról, az örökkévaló

¹ Zsolt 66,1. A vasárnap igéje

dicsőségről, és az ezekben megjelenő örömről tanítanak bennünket.”²

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **66. zsoltár 1. versét**³. A 66. zsoltár 1. verse így kezdődik: *„Örvendj, egész föld, az Istennek, / És énekelj szép zengéssel!...”*

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva énekeljük a **66. zsoltár 7-8. verseit**. A 66. zsoltár 7. verse így kezdődik: *„Jertek, halljátok, hadd beszéljem / Tinéktek, istenfélőknek,....”*

Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: **„Az egész föld leborul előtted, és énekel neked, énekli neved dicséretét. (Szela.) Gyertek és lássátok Isten tetteit! Félelmetesek dolgai az emberek között:”**⁴ Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.⁵ Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét⁶ **Józs** könyve **14.** fejezet, az **1-15** verseiből olvasom Isten ígését:



A Jordánon inneni terület felosztása

14¹Ez lett Izráel fiainak az öröksége Kánaán földjén. Eleázár pap és Józsué, Nún fia meg a törzsek családfői

² IÉ 2024/2. 251-52. old.

³ A vasárnap zsoltára

⁴ A vasárnap zsoltára Zsolt 66,4-5

⁵ 1Tim 1,1-2 szabad idézete

⁶ 2024.04.21. napi ószövetségi olvasmány

osztották ki örökségül Izráel fiainak; ²sorsolással osztották ki a kilenc és fél törzs örökségét, ahogyan megparancsolta az ÚR Mózes által. ³Mert két és fél törzsnek még Mózes adott örökséget a Jordánon túl. A lévítáknak azonban nem adott örökséget közöttük. ⁴Mivel József fiaiból két törzs lett, Manassé és Efraim, ezért a lévítáknak nem adtak birtokrészt az országban, hanem csak városokat, hogy azokban lakjanak, meg az azokhoz tartozó legelőket nyájaik és egyéb jószáguk számára. ⁵Úgy jártak el Izráel fiai, és úgy osztották fel a földet, ahogyan Mózesnek megparancsolta az ÚR.

⁶Júda fiai Gilgálban Józsué elé járultak, és a kenizsi Káléb, Jefunne fia ezt mondta neki: Te tudod, hogy mit mondott az ÚR Mózesnek, az Isten emberének rólam és rólad Kádés-Barneában. ⁷Negyvenéves voltam, amikor elküldött engem Mózes, az ÚR szolgája Kádés-Barneából kikémlenni ezt az országot, és én megbízható híreket hoztam neki. ⁸Társaim, akik velem jöttek, megrémítették a nép szívét; én azonban hűségesen követtem Istenemet, az URat. ⁹Azon a napon megesküdött Mózes: Bizony, a te örökséged lesz és a te fiaidé mindörökké az a föld, amelyet bejártál, mivel hűségesen követted Istenemet, az URat. ¹⁰Mostanáig megőrizte életemet az ÚR, ahogy megígérte. Negyvenöt éve annak, hogy ezt az ígéretet tette az ÚR Mózesnek, amikor a pusztát járta Izráel. Most, éppen ma vagyok nyolcvanöt esztendő. ¹¹Még ma is olyan erős vagyok, mint amikor Mózes elküldött engem. Amilyen erőm volt akkor, olyan az erőm most is: harcba vonulok, és visszatérek. ¹²Most azért add nekem azt a hegyvidéket, amelyet megígért az ÚR azon a napon, hiszen te is hallottad akkor, hogy anákiak vannak ott és nagy, erődített városok. Talán velem lesz az ÚR, és kiűzöm őket, ahogyan megígérte az ÚR. ¹³Józsué megáldotta őt, és örökségül adta Hebrónt Kálébnak, Jefunne fiának. ¹⁴Azért lett hát Hebrón a kenizsi Kálébnak, Jefunne fiának az öröksége mind a mai napig, mert hűségesen követte az URat, Izráel Istenét. ¹⁵Hebrón neve azelőtt Kirjat-Arba

volt. Arba volt a legnagyobb ember az anákiak között. És béke lett az országban a háború után. Ámen.



Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Mindenható Istenünk, minden láthatónak és láthatatlannak tulajdonosa!

Teremtényi létünkéből jövünk Tehozzád, ismerve annyit életünkéből, hogy porból vétettünk és porrá leszünk.

Teremtő Istenünk! A Teremtő és a teremtmény közötti mérhetetlent távolságból csodálkozunk rá ennek az űrnek áthidalására adott kegyelmedre és szeretetedre. Te nemcsak képesnek, hanem késznek is tartasz bennünket, hogy a Te akaratodat végrehajtsuk, amely első sorban nem Önmagadért, hanem miértünk szól. Velünk akarsz jót tenni életünket boldogabbnak, erősebbnek tudni.

Bocsásd meg, ha tunyaságunk érdektelenné teszi számunkra szeretetedet. A Te Szentlelkednek ereje ébressze fel alvó hitünket!

Bocsásd meg, alkalmatlanságunkra hivatkozva háttérbe húzódunk és az előttünk látható feladatokat, felelősséget nem vállaljuk fel.

Mindezért hívunk és várunk Téged! Igéddel és Szentlelked erejével jöjj és lakozz bennünk, ébreszd alvó, magunk által sarokba szorított lelkünket, hogy ígéretedet lássuk, és alkalmas eszközeid lehessünk. A Te Fiaid az előttünk tornyosuló legnagyobb küzdelmet felvállalva legyőzte a halált, akinek szavára, engedelmisségére gyűltünk össze ma egybe. Hallgass meg kérünk! Ámen.

Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás⁷ (gyülekezet áll): „¹⁰Mert megpróbáltál minket, Istenünk, megtisztítottál, mint az ezüstöt. ¹¹Hálóba kerítettél minket, nehéz terhet raktál a hátunkra. ¹²Embert ültettél a nyakunkra, hol tűzbe, hol vízbe jutottunk, de kivezettél, és felüdültünk. ¹³Áldozatokkal megyek házadba, teljesítem fogadalmaimat, ¹⁴melyeket ajkam kimondott, és szám megígért a bajban.” Ámen.

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **714.** dicséret **1-4.** verseit. A 714. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Tehozzád jövünk már, Istenünk, / Ne szóljon igéd hiába, A szívünk oly sötét, ó, segíts, / Élessze igéd világa!....*”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található a már felolvasott **Józs** levele **14.** fejezetének a **9.** versében:



„Bizony, a te örökséged lesz és a te fiaidé mindörökké az a föld, amelyet bejártál, mivel hűségesen követted Istenemet, az URat.” Ámen.

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Testvérek!

Józsúé könyve a honfoglalás és a letelepedés könyve. Olyat él át Isten népe, vezetőjével, történelmében, amely meghatározza az elvégzett feladatot. Ilyen „letelepedéses” időszak nem sokszor adatott meg az üdvtörténet ószövetségi

⁷ Zsolt 66,10-14

szakaszában. Éppen ezért igen alkalmas arra, hogy naponkénti igeolvasásunkban számon vegyük a honfoglalásnak egyes eseményeit és valamilyen formában életünk medrébe helyezzük.

A most olvasott 14. fejezet, az örökség felosztásáról szól. Arról az élethelyzetről, amikor az ország egy részét elfoglalják és azt követően hogyan osztják fel egymás között a törzsek az egyes területeket. Kinek, melyik földterület adatik meg az ígéret földjéből.

Hasonlít ez egy kicsit a tékozló fiú példázatának elejéhez, ahol a fiatalabbik fiú is kikéri az örökségből a reá eső részt. Itt azonban sokkal inkább úgy érezzük, megérdemlik az örökösök a vagyont, az elfoglalt területek szétosztását, mivel megharcoltak, megküzdöttek érte. A tékozló fiút, – bár erről nem olvassunk, mégis sokkal inkább érezzük egy örökifjúnak, aki anyja szoknyája mellett, egész életében, munka nélkül, élvezte az örökséget. Mai történetünkben Izrael fiai beállnak az örökség megmunkálásába. Nem messzi idegenbe akarnak menni, hanem az elfoglalt területeket akarják benépesíteni, és megművelni.

A szétosztás közben egy harcos öröksége különösen is előtérbe kerül, Vele együtt múltja is. Nem szégyell háttérbe maradni, hanem előlép és egy négy évtizeddel korábbi történetre emlékezteti Józsuét, akire a földosztás javarésze bízott. Józsué mellett⁸ Káleb volt negyven évvel korábban

⁸ 4Móz 13-14

az egyik fiatalember a törzsekből kiválasztott 12 férfi közül, aki visszatérve a kiküldetésből, Isten megígért szavaira és nem az előttük tornyosuló nehézségekre hivatkozott. Ők ketten voltak azok a hiteles tanúk, akik a kiküldött kémek közül valóságosan elismerték, hogy az ígéret földje valóban tejjel és mézzel folyó föld és azt Isten segítségével el lehet foglalni. A nép azonban zúgolódott, ezért nem mertek elindulni és bizony Isten büntetése miatt negyven évet vándoroltak a pusztában, ahol Józsué és Káleb kivételével mindenki meghalt. Végül csak a pusztában születtek mehettek be az ígéret földjére.

Most előáll Káleb és úgy érezzük, kéri a jussát, mert Józsuéval együtt végig a helyes úton járt. A leírásból úgy érezzük, hogy ő többet érdemel. Többet érdemel Józsuéval együtt, mint a többi törzs gyermeke. Talán helyes is a kérése. Úgy vagyunk egy kicsit magunkkal, mint Lót,⁹ aki a Jordán bővizű dús legelőit választja, amikor nagybátyától, Ábrahámtól búcsúzik. Nem tudjuk, hogy Lót valóban megérdemli-e a dús legelőt, de Káleb bizonyosan? Mégis, a hangsúly nem ezen van. A hangsúly a leendő földjén lévő népelegen és Káleb erején van. Káleb azt a földet kéri, amelyen kémként korábban járhatott. Azt a földet kéri, amelyen Anák fiai birtokolnak. Őrájuk hivatkozva fordulnak el Izráel fiai az Ígéret földjétől. Anák fiai ugyanis óriások, és őket nem tudják legyőzni. A tejjel és mézzel folyó

⁹ 1Móz 13

föld ugyanis csak úgy válik valósággá, ha az óriásokat legyőzik. Azt nem tudjuk, hogy Anák fiainak földje olyan dús vízű és legelőjű-e, mint a Jordán völgye, ami Lót megszerzett, de egy biztos, az óriások még városokban, településeken ott laknak, és őket még nem győzték le. Őket még le kell igázni ahhoz, hogy az Ígéret földjének ez a része lakható legyen az ígéret gyermekeinek. Nos, a földről, amit Káleb meg akar szerezni ezt egészen biztosan tudjuk. Biztosak vagyunk még Káleb igen anakronisztikusnak, idejétmúltnak, vagy meseszerűnek tűnő kijelentésében, ugyanis azt állítja 80-85 évesen magáról, hogy ő éppen olyan erős, mint negyven évesen volt. Ugyanazzal a fiatalos lendülettel és erővel veti bele magát a további küzdelembe, elsősorban nem magáért, hanem a következő nemzedékek örömteli életéért. A valóságtól tehát néhány részletben eltér és meseszerű leírásnak tűnik ez a jelenet.

Összefoglalva tehát, azt mondhatjuk, hogy az Ígéret földjének egy részét megszerezték, elfoglalták Isten segítségével az Ígéret gyermekei. Most Józsué és Mózes korábbi intelmei alapján felosztják azt. Az ígéret gyermekei között megjelenik Káleb, aki továbbra is inkább a nehézségeket kéri a jusból, hogy megküzdjön családjával azért, hogy az utána következőknek jó dolga legyen azon a földön, amelyet az Úr ajándékozott övéinek.

Nagyot fordítva az ige hirdetés szekerének rúdján és annak irányán, múlt heti két eseményt hozok ide, ami ennek az ígéretnek sajátos értelmezéséhez vezetett engem. A hét első és

második felében is volt gyülekezetünknek egy-egy eseménye – én hiszen, hogy volt több is, általam nem ismert. Múlt vasárnap egy gyülekezeti tagunk megkért, hogy nem mennék-e el a Kovács-Küry Otthonba meglátogatni egy idős, nyolcvan év feletti gyülekezeti tagunkat, mert egy éve beköltözött és még nem jártunk nála. Így hármasba gyülekezetünk két tagjával beszélgethettünk az otthon egyik társalgójában azzal, akit rég nem láthattunk. A másik alkalom is hasonló volt tegnap. Ott a szervezés korábban történt, és öten lehettünk együtt, házi úrvacsorai közösségben, gyülekezetünk egyik éppen kilencven éves tagjával. Az egyik helyszín kint Susánban, a másik az ellenkező irányban, a Kertvárosban volt. És bizony egymásnak ellentmondó megállapításokat kellett tennem.

Egyrészt bizonyosan állíthatom, hogy Vásárhely az ígéret városa. Nem az ígéreték városa. Az is lehet, hogy ebben az előttünk lévő két hónapban az ígéreték, ígéretések városa lesz, de ez csak emberektől, jelöltektől való. Én most az ígéret városáról beszélek. Arról, hogy ez a földterület is lehet Isten ígéretének az a helyszíne, ahol azok beteljesülnek. Nem Isten nélküli, hanem lehet Istennel teljes. Érdemes ezt a szívünkbe vésni, mert alkalmanként lakóhelyünket Szodomának és Gomorának, vagy pusztuló Jeruzsálemnek gondoljuk, azaz annak a helynek, ahonnan Isten elvonult, az Ő szentsége már ott nincs jelen. Nem, ez a hely Isten ígéreteinek beteljesedése is lehet.

A második, amit megtapasztaltam, hogy ugyanakkor mennyi sok emberi tragédia, mennyi óriásnak tűnő gond van, amit az embereknek, családoknak le kellene tudni győznie. De bizony sokszor nem tudnak megbirkózni vele. Amerre járunk, ott kisvártatva őszinte beszélgetésekben, feltárul a mély emberi szenvedés. Mintha együtt járnak kéz a kézben, az öröm a boldogság, és vele együtt a szenvedés. A helyhatósági választások előtt ennek a városnak külső formája az, ami középpontba kerül. Mi készült, mi nem készült el. Minek kellene a város utcáin, terein még megvalósulnia a boldogabb életért. Ellenben én az óriási gondokat, inkább lelki életünk hiány területein látom. A családi tragédiákban és a szenvedésben.

A következő egész bizonyos tapasztalat az, hogy gyülekezeti közösségünknek közös feladata ennek az ígéret földjének belakása. Olyan hatalmas terület, hogy ez egyedül, néhányad magammal nem megy. De, ha többen vagyunk, ha mások is jönnek és segítenek, az az Ígéret földjének bejárása, elfoglalása értelemmel, felelősséggel tölti be az ember életét. Ha nincs segítség, a múlt héten sem jutunk ki az idősök otthonába. Ezek a találkozások jó lehetőséget biztosítanak minden résztvevőnek abban, hogy életünkben ne csak az óriások, hanem Isten ígéretének földjét is megtapasztalja.

Isten népének serege kortalan. Azaz a nyolcvan éves is lehet lélekben olyan erős, mint testi értelmében erős volt negyvenéves korában. Az örökség kérése Isten ígéretében

mindig munkához és felelősséghez kapcsolódik. Az elvégzett munka után jár a jutalom. Elvégzett munka után fog felhangozni a „Jól vagyon jó és hű szolgám...” mondata a gazda szájából. Bizonyosan állíthatjuk, hogy valóban jó harcosokra van szükségünk, de elsősorban az emberi tragédiák feloldásában, hordozásában. Nem tisztséghez kötött a vállalás, hanem Isten hűséghez. Azoknak és olyanoknak kell ezt a feladatot végezni, akik Isten hűségében megmaradtak. Akik korábban életükben már átérték, megtapasztalták az Ígéret földjén megszerezhető gyümölcs ízét. Isten népének vezetője Józsué volt, nekünk, az anyaszentegyháznak, Krisztus a vezére. Három héttel nagypéntek és húsvét után elmondhatjuk, hogy a legnehezebb ütközetet, a legnagyobb csatát, a legnagyobb óriással szemben megvívta, nekünk már csak nem lebecsülendő módon, az utóvédharcokat kell megvívunk. Minden ilyen hűségben megpróbált segítséget jószívvel elfogadunk! Ámen.

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **725.** dicséret **1-3.** verseit. A 725. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Új szívet adj, Uram, énnekem, / Új szívet adj, én Istenem,*”



Imádság (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:
Ámen.

Úri imádság (gyülekezet áll): Közös fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás (*gyülekezet áll*): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegényné lett éretetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”¹⁰

Hirdetések (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!



1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Szilágyi Lotti	2024.04.28.
Fulai László Noel	2024.05.12.
Lakatos Olivér	2024.05.23.
Rostás Elena Lana	2024.05.26.
Rostás Luna Eloiz	2024.05.26.



c) Temetés: Elhunyt **Banga János Imre** (Hódmezővásárhely, 1939.05.14.) 6800 Hódmezővásárhely, Futó Mihály u. 6. szám alatti lakos. Temetése 2024.04.26 (péntek) 10³⁰ órakor lesz a Kincses temetőben. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

d) Házasságkötés:



¹⁰ 2Kor 8,9

e) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk inogjon.**”¹¹



Borbás Péter ifj.	04.15	Töröcsik Roland Zsolt	04.18
		Ábrahámné Surinya Márta	
Kiszely Andrea	04.15	Ágota	04.19
Kovács Dominik Csanád	04.15	Csényi Ernő Kristóf	04.19
Kovács Mátyás ifj.	04.15	Elek Bálint Ádám	04.19
Nowak Dominika	04.15	Juhász- Nagy Csilla Klára	04.19
Papp Anna Bella	04.15	Kálmán Lili	04.19
Soós Enikő Borbála	04.15	Keresztes Hanna	04.19
Annus Anita Fanni	04.16	Kis Tamás	04.19
Asztalos Csaba	04.16	Kiss Gergő Krisztián	04.19
Borsodi Alma	04.16	Molnár Melinda	04.19
Csepregi Andor Balázs	04.16	Szilágyi Lilla	04.19
Fejes Ferenc ifj.	04.16	Czina Mihályné Dr.	04.20
Földesi András Gergő	04.16	Dobsa Beáta	04.20
Horváth Kamilla	04.16	Halasi Petra Dóra	04.20
Kis Orlandó Tibor	04.16	Kenéz Bence	04.20
Oláh Sebő Zétény	04.16	Lugosi Zsófia	04.20
Szabó Leila	04.16	Nagy Zsigmond Nándor	04.20
Szitásné Szécsényi Margit	04.16	Pásztor Zsombor	04.20
Szőkéné Zsoldi Gabriella	04.16	Rácz Miklós Koppány	04.20
Vajnai Mária	04.16	Rácz Róbert	04.20

¹¹ Zsolt 66,9

Vata Judit	04.16	Rapcsák Klára Éva	04.20
Juhász Mónika	04.17	Rébék Nagy Katalin	04.20
Kotormán Patrik	04.17	Joó Dorina Csilla	04.21
Polgár András	04.17	Katona Péter Benjámin	04.21
Székely Tessza	04.17	Kecskeméti Botond	04.21
Erdős Árpád	04.18	Kiss Bátor Koppány	04.21
Gulyásné Pintér Kitti Eszter	04.18	Magda Balázs Lajos	04.21
Ludescher Borka Gréta	04.18	Márkus Attila	04.21
Szilágyi Vivien	04.18	Tóth Györgyné Aranyossy Ildikó Dr.	04.21
Takácsi Balázs	04.18		

2. Gyülekezeti hírei:

a) Kedves Gyülekezeti tagok! Gyülekezetünk szeretne **segítséget nyújtani** egy Kishomokon élő, **beteg fiatalember** fizetős műtéti beavatkozásához, amelyhez az ingatlanát szeretné értékesíteni, de rendbe kellene tenni az ingatlan környezetét. Ezekhez a munkákhoz (fűnyírás, ágdarálás, ablakkerekek elszállítása) **2024. 04.26-ig** kérjük a jelentkezéseket ügyfélfogadási időben a Lelkészi Hivatalba személyesen, vagy az igehirdető lapunkban lévő elérhetőségeken. A tervezett munka **2024.04.27.-én, (szombat) 8-12 óra között** lenne.

b) Lukács evangéliuma Isteni gondviselésről szóló szavaival otthonában köszöntöttük **Dr. Czina Mihályné Lázi Zsuzsanna tanítónőt**, gyülekezetünk aktív tagját 90. születésnapján. Isten áldását kérjük az Ő és családja életére, sok erőt kívánunk ahhoz, hogy megerősödve, gyülekezetünk segítségével ismét személyesen részese lehessen vasárnapi istentiszteleti alkalmainknak.

c) **„Ki vagyok? Kik vagyunk? – Önazonosságunk forrásai”** címmel öt alkalomból álló Szabadegyetem indul Vásárhelyen.

Az önazonosság „... az én-szerveződés, az én-működés legfejlettebb formája ...” (Buda Béla) A Szabadegyetem alkalmain előadások és csoportos

beszélgetések segítségével tárulnak föl önazonosságunk legfontosabb összetevői. Előadó: dr. Grezsa Ferenc c. egyetemi tanár, ny. tanszékvezető (KRE Pszichológiai Intézet) Helyszín: Vásárhely, Óteplom
Időpontok: május 8. – 15. – 22. – 29. és június 5. Minden alkalommal 17:30-tól 19:00-ig. A részvétel díjmentes, regisztráció a helyszínen. Aki legalább négyyszer jelen van, megkapja a Magyar Mentélhigiénés Szövetség által kiállított Részvételi Tanúsítványt.

d) A presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadás **ez év augusztus 25.-én 11:00 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Óteplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám: **11735067-20057107**. Közlemény: „Láng Tanár Úr emlékére.”

e) Együttérzését fejezi ki a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége az április 10.-én, tragikus körülmények között **elhunyt Bíró István madéfalvi lelkipásztor** családja felé. Özvegye, a három félárván maradt kisgyermek és születendő babája maradt hátra. Megsegítésükre **adományokat gyűjt** az Erdélyi Református Lelkészerkezleti Szövetség. Arra biztatunk minden együttérző embert, hogy lehetőségeihez mértén segítse a gyászoló családot. Az utaláshoz szükséges adatok: FUNDAȚIA RORLESZ Cluj-Napoca, str. I.C.Brătianu, nr. 51-53. CIF: 7762500

IBAN: RO37 RNCB 0106 0266 0127 0001 (erre forintban is lehet utalni)

BCR Cluj Euros számlaszám: **RO80 RNCB 0106 0266 0127 0003**

Közleményként kérjük feltüntetni: Donatie pt familia lui Biro Istvan

3. Intézményeink életéből:

a) Aranyossy Iskola

- ✓ Az **Aranyossy napok** keretein belül a hétfői napon szeretettel nyitottuk ki osztálytermeink, csoportszobáink ajtaját szülők és külsős vendégeink előtt. A nyílt tanítási órákon az iskolában a 40-50 fő édesanya, édesapa, nagyszülő kaphatott tájékoztatást gyermekének fejlesztéséről. Ezen a napon az óvodában is családi napot tartottak, most főként a mese és az ábrázolás került középpontba. A délelőtti zárásaként, a fenntartó Bán Csaba lelkipásztor tájékoztatta az ovis családok jelenlévő tagjait a jövő évi tervekről.
 - ✓ Kedden délelőtti a város védőnőinek, az intézmény gyermekorvosának segítségével a tanulóink, neveltjeink, kollégáink **fizikai -és mentális egészségvédelmét** helyeztük a fókuszba.
 - ✓ Délután szülői támogatásnak köszönhetően 200-250 darab virágpalántát ültettünk el.
 - ✓ Sikerral jártunk útjainkon. A **Dél-Alföldi Regionális Kispályás Labdarugó Döntőn** az ezüstérmet hozhattuk el. Nagy öröm számunkra, hogy a torna legjobbja is a mi tanítványaink közül került ki. Magyarbánhegyesen a VI. MaSNI versmondó versenyen első, második és egy harmadik helyezést ért el 7 fős szavaló kis csapatunk.
 - ✓ Szerdán és csütörtökön traumatudatos képzést szerveztünk az alkalmazotti közösségünk számára, az első két napos továbbképzésen 17 fő vett részt.
 - ✓ Csütörtökön a hatodik és a hetedik osztályos tanulóink Szegeden a XLVII. Országos Komplex Tanulmányi Verseny Csongrád-Csanád vármegyei fordulóján IV helyezést értek el. *(Csordás-Makó Ildikó ig.)*
- b) Bethlen Gimnázium:**
- ✓ **Kiválóan teljesítettek a diákjaink történelemből** az országos megméretetéseken, 2024 tavaszán. A két legrangosabb egyéni történelemverseny megyei fordulójába összesen 11 diákunk jutott be, ahol a következő szép eredmény született: a középiskolás korosztály számára megrendezett Or-

szágos Savaria Történelem Versenyen **Nagy Nimród Szabolcs** (9.A) korosztályában, a megyében **az 1. helyet érdemelte ki**. Felkészítő tanára: Csipakné Nagy Bertilla tanárnő.

✓ 2024. április 18.-tól 7 pécsi **cserediák van itt vendégségben** szombatig a kollégiumban, illetve mi is küldtünk 7 diákot és egy kísérőt Pécsre. Vasárnap két kolozsvári cserediák érkezik a Szathmáry kollégiumba és tőlünk is megy két kollégista Kolozsvárra.

✓ 2024. március 27-én rendezték meg a Péczy Attila **Városi Népdaléneklési Versenyt**, melyen iskolánkat 26 tanuló képviselte, a legjobb helyezettek: 5. korcsoport (középisikolások) **egyéni kategória 1. helyezés Harangozó Zorka** (11. a) és a zsűri különdíja 5. Korcsoport (középisikolások) **csoportos kategória: 1. Helyezés - Bethlen Jóraaló Menyecskei: Árvai Nóra 11.d, Prikler Dorka Abigél 12.a, Bereczki Barbara 11.b, Péter Vivien 11.d, Albert Zsófia 9.b**. A diákok felkészítő pedagógusa Csorba Emese tanárnő volt. (Kádárné Zsoldos Edit ig.h.)

4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet Tarjánban** (Malom utca 15.)

b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).

c) **Iskolai istentiszteletek** vasárnaponként 11⁰⁰ órától: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

d) Hétfő 18⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.

e) Hétfő 17⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel. Május 6-án, hétfőn Csúcsi Református Imaházban lesz a következő alkalom!

f) **Bibliaóra** - minden páratlan héten -- Szerdán 14³⁰ a Nyugdijas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

g) Csütörtökön 18⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.

h) Pénteken 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.



i) **Férfikör** kéthetente, kedden 18 órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.

j) **Női kör** kéthetente, kedden 17 órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.

k) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon¹² és e-mailen¹³ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

4. Adományaink:

a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon ügyfélfogadási időben a Lelkészi Hivatalunkban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint **a Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

¹² Ótemplomi lelkészi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

¹³ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával, vagy személyi jövedelemadója 1%-ával**, a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

d) **Személyi jövedelemadója 1%-nak adományozása a Magyarországi Református Egyháznak, a 0066 kód beírásával lehetséges.**

5. Iratmisszió:

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **igehirdető lapon** is elérhető, illetve írásban a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítségét!

b) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

c) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a „Vásárhely kővel van kerítve...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Média:

a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon¹⁴ **ÉLŐ**-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunk: <https://vasarhelyiotemplom.hu/> Honlapunkról intézményeink és gyülekezetünk egyéb elérhetőségei megtalálható, és megnyitható.

¹⁴ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a 756. dicséret 1-5. verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 756. dicséret 1. verse így kezdődik: „Áll a Krisztus szent keresztje / Elmúlás és rom felett...”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): „¹⁸Ha álnok szándék lett volna szívemben, nem hallgatott volna meg az Úr. ¹⁹De Isten meghallgatott, figyelt imádságom szavára. ²⁰Áldott legyen Isten, mert nem utasította el imádságomat, szeretetét nem vonta meg tőlem.”¹⁵

Kivonulás, orgona utójáték

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját YouTube csatorna: [VasarhelyiOtemplom](https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom)

¹⁵ Zsolt 66,18-20